



Натворили.

Хочу немного рассказать о своем классе 3А.

Взяла я третий класс первого сентября. Сложный класс все мне говорили. Может и сложно было, но по началу.

Смена учителя всегда сложно ведь договориться надо было не только с детьми, но и родителями. Родители активно участвуют в творческих работах детей. Каждый раз прошу: «Уважаемые родители, это задание детям дайте им самим что-то сотворить». Но нет, почти каждому ребенку активно помогала мама, а у кого-то и папа. Одна бабушка мне так и сказала: «Ульяна Владимировна, я с таким удовольствием рисую Насте, а какое я удовольствие получила, побродив по парку собирая гербарий, вы не представляете, пока Настю с тренировки ждала». Все правильно.

Мы учимся, а время идет.

А здесь еще и предновогодняя кутерьма. Впереди Новогодние праздники. Решили организовать конкурс «Новогодних полянок».

А начиналось все просто.

У меня в классе есть уникальная семья Голуб, что не ребенок в этой семье, то самородок. У самой Татьяны Александровны - мамы руки «золотые», она- то нам показывала как что делать. И дети у нее такие же - дочь Сашенька и сын Женя.

Саша сразу решила полянка будет по сказке «Снежная Королева». Нашла куклу, и решила ее приодеть, чем не королева? Нам идея понравилась.

А дальше закружилось, понеслось.. Нужны были ёлки, ёлки должны быть сказочные. Дети оставались после уроков. Они придумывали и придумывали, что еще можно сделать. Родители, которые приходили за детьми, тоже с удовольствием присоединялись. Пока делал елки, Максим вспомнил, что ему часы подарили. Все решено было, что часы должны были быть. Где? Конечно на башне! Лиля задумчиво сказала: «А может сани..» Конечно! Идея королевских саней всем понравилась, только, как это сделать сани? Вот и обратились мы к учителю по труду, да только он сказал, что согласен помочь, покажет, как делать, но делать мальчики будут сами после уроков. Вот и спасибо! Хорошо! «А Кай! Нужен Кай - сказала Сашенька и тут же добавила - Нужен Кай и Герда».

Пока творили, много всего было. И смех и слезы. Но где шипы там розы. Подружила всех эта полянка. Волшебная полянка оказалась. Родители откликнулись - все несли что могли цветную бумагу, гирлянды игрушки, снег.. Это была приятная суматоха бумажечки, салфеточки, мишура, бисер..

Как-то пришел Женя в поисках мамы, совсем мы тогда засиделись, посмотрел на все это наше творчество и предложил иллюминацию сделать. Мы не поверили!! Ребята были счастливы. Вот так и была задействована вся школа в создании этого детского проекта «Волшебная полянка».

А проблемы? А оказалось их просто нет...